DEE-11000  Piirianalyysi

Tentti 12.12.2013 Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kiytts sallittu.

1. A) Selité lyhyesti, mit3 tarkoitetaan Nortonin ekvivalentilla.

" B) K&amin yli olevan jannitteen osoitin on U =8.230° (V). Maarita kdamin virta
ajanhetkelld t = 0.25 s, kun taajuus f = 1 Hz ja kidmin induktanssi L = 4 H.

C) Kaksi k&&mia (L; = 1 H ja L, =4 H) on kytketty induktiivisesti sarjaan. Kuinka suurj
kédmien valinen keskinaisinduktanssi voi olla?

2. Madrita kerrostamismenetelmilis vastuksessa Rs [Ammdksi muuttuva teho Pp3. R1=102,
'RZ:].Q, R3=1Q,E= 10 V,J;=10A,Jz=1OA.
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‘3. Mitoita oheisessa piirissi resistanssi R siten, ett3 kuormavastuksen, jonka resistanssi on
R maksimitehoon 3W. E,=1V, £, =2V, E3=3 V.
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4, Maarita oheisessa piirissa kondensaattorin yli oleva jannite uc(t) kahdessa tapauksessa:
a)o =0rad/sjab}o=1000rad fs. R=2€, L =2 mH, C= 1 mFjaj{t} = 2 sin (ot + 90°) A.
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5. Madritd oheisessa piirissd vastuksen R; pdtdteho Py R1 =20, Ry =20, L=0.5H,
e ()= 40+/2 5in 20¢ Viae,(t)= 80+/2 sin (20£+90°) V
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